



40 DANA ZA ŽIVOT

32. dan, 25. ožujka 2023.

Nakana:

Molitva za proširenje centara za pomoć u trudnoći diljem svijeta.

Sveto pismo:

„Zmaj stade pred Ženu koja imaše roditi da joj, čim rodi, proždre Dijete. I ona porodi sina, muškića, koji će vladati svim narodima palicom gvođenom. I Dijete njeno bi uzeto k Bogu i prijestolju njegovu.” (Otk 12, 4–5)

Razmatranje:

Promatrajući povijest spasenja Bog je oduvijek želio jedinstvo među nama – da svi budemo jedno (Iv 17, 11). Isus se mnogo molio Ocu upravo na tu nakanu. To jedinstvo očituje se u simbolici Žene (Božji narod) koja rađa Dijete (Isus) po kojemu nam dolazi spasenje i pobjeda nad Zmajem (Sotona) kojem je i danas svrha da nas razjedini u nastojanju da postignemo spasenje i vječni život.

Đavao udara ono što je Bogu najvrjednije – čovjeka! Biva pobijeđen od Krista na križu i ta pobjeda je vječna. Mi smo već sada pobjednici! Koliko smo god svjedoci zala u svijetu, to je samo znak đavlove prisutnosti, ali ne i njegove pobjede. Pišući Božjem narodu, Petar je upozoravao: „Budite trijezni, bdijte, jer protivnik vaš, đavao, kao ričući lav obilazi tražeći koga da proždre“ (1 Pt 5, 8).

Molitva:

Gospodine Bože, nalazimo se u kulturi koja je nalik đavlu koji sve dobro proždire, kulturi koja na sve moguće načine pokušava Tebe izbaciti iz društva, u kulturi koja nas želi razjediniti u nastojanju oko zajedničkog dobra. Molimo Te, jačaj nas u vjeri i jedinstvu da se nikad ne umorimo činiti dobro. Omekšaj grudi onima koji nisu svjesni vrijednosti života. Po svojoj providnosti neka se diljem svijeta stvaraju zajednice koje će pomagati trudnicama i biti im bezuvjetna podrška. To Te molimo po Kristu, Gospodinu našem. Amen!

vlč. Dominik Jaić

PSALAM 103:

Blagoslivljaj Gospodina, dušo moja,
i sve što je u meni, sveto ime njegovo!
Blagoslivljaj Gospodina, dušo moja,
i ne zaboravi dobročinstva njegova:
on ti otpušta sve grijehе tvoje,
on iscjeljuje sve slabosti tvoje;
on ti od propasti čuva život,
kruni te dobrotom i ljubavlju;
život ti ispunja dobrima,
k'o orlu ti se mladost obnavlja.
Gospodin čini pravedna djela
i potlačenima vraća pravicu,
Mojsiju objavi putove svoje,
sinovima Izraelovim djela svoja.
Milosrdan i milostiv je Gospodin,
spor na srdžbu i vrlo dobrostiv.
Jarostan nije za vječna vremena
niti dovijeka plamti srdžba njegova.
Ne postupa s nama po grijesima našim
niti nam plaća po našim krivnjama.
Jer kako je nebo visoko nad zemljom,
dobrota je njegova s onima koji ga se boje.
Kako je istok daleko od zapada,
tako udaljuje od nas bezakonja naša.
Kako se otac smiluje dječici,
tako se Gospodin smiluje onima što ga se boje.
Jer dobro zna kako smo sazdana,
spominje se da smo prašina.
Dani su čovjekovi kao sijeno,
cvate k'o cvijetak na njivi;
jedva ga dotakne vjetar, i već ga nema,
ne pamti ga više ni mjesto njegovo.
Al' ljubav Gospodnja vječna je nad onima što ga se boje
i njegova pravda nad sinovima sinova,
nad onima što njegov Savez čuvaju
i pamte mu zapovijedi da ih izvrše.
Gospodin u nebu postavi prijestolje svoje,
i kraljevska vlast svemir mu obuhvaća.
Blagoslivljajte Gospodina, svi anđeli njegovi,
vi jaki u sili, što izvršujete naredbe njegove,
poslušni riječi njegovoj!
Blagoslivljajte Gospodina, sve vojske njegove,
sluge njegove koje činite volju njegovu!
Blagoslivljajte Gospodina, sva djela njegova,
na svakome mjestu vlasti njegove:
blagoslivljaj Gospodina, dušo moja!